| MOTTEKID
| | | Deili og snid, 1:20 | | | 31 MAT 2023
| Grunnmynd y 150 | . | | | ‘ Byggingarfulltrainn i Hafnarfirsy

-Snid 1-1, 1:20

1150 2400
i i _
Dok 1 Delii 2 S Deli 1, 1:20
. B I | PR s e e e s e N R fﬂ,‘_ e 150 mm sseti fyrir bita efst [ veggstubb,
2 : - E ) | . : g v wr sem skilinn er eftir vid brot 4 vegg.
i | | : : \ 5| Stalbiti IPE 300, St. 37. 11
8 | 5 _ E__ . x | Stélskifa, 6x60x60
p 1 K
3 | 22 . 400 . 400 |, 00, 400 , 400 ., 400 . 400 , 400 400 télplata, 10x150x300,rafsodin & enda bita,
1 Daostofa 7 < | \ heilsodin b4
; . g Stalbit IPE 300, St. 37.11 Grboltar M 12, n&l 100 mm inn [ steyptan vegg
Delli 2, 1:20.
= '
) id (&)
N Marboltar M 12 c/c 400,
§ na 100 mm upp [ steypta plétu
-  Stalprofill [160. St. 37.11 \_Stalskifa, 6x60x60
—————— - 5l o
—————— 1| | |
080 X < Snid 3- 3, 1:20 Snid 3- 3, 1:20
s T o 4530 N Uppbygging Mélsetningar.
=~ Skali S G6lf og veggur
_ N M 2 heed Mdrboltar M12 c/c 400, na
"o ' 620 = ar —{\r* 80 mm upp | steyptu piétuna — A\ IPE 300
i el T L A % s e oty %723 Stalbitl IPE 300, St. 37. 11 o R .
‘ : @ Nytt op a I"ILIV vedgg Nyr VeQQUT/ S o ‘_? S - et i 00, St. 37
‘ AR { r— e ol T “’_Z S A o < Tré"battningar” 50x50 mm
- o T 1§ A 2 16g13 mm gipsplétur.
: -  Edhd O OFH X : Stalplata 10x160x160, rafsodin vid
O - us 100 o - Grunnmynd bita, boltasstning, boltar upp I plotu, 1:20 ¢ “\stélprofllana allan hringinn A 4
5 13000 16D Q 4430 20023 | , - - : Stalprofill [160. St. 37.11
- 23 \ L}W a | _ 400 400 _ 400 _ 400 , 400 , 400 , 400 , 400 , 400 200, rh— =k .
U e T | ‘ | ;. : T . : . _ . : . Brunavamarstokkur, snié
19 ' : : S — : - : T R— : og mélsetningar, 1:20
1 i ¢ > O . ) '
G wi’ y ‘f”w S ‘jf”i S = 150 300 400, 400 P 400 400 , 400 400 . 400 L. 400 400 , 5 1 90 0
St S LA :\/J AR o R AR R R I S 3t 82( R ) 4.:.",: A e s ::..":.
' Midlfnur gata fyrir marbolta
IPE 300 vi
%_Q_QQ,.% Snid 2- 2, 1:20
Uppbygging nys veggjar, goif.
Stélplata 10x160x200, rafsodin vid ‘
R stalprofilinn allan hringinn M Gét [ vegg og goélfpldtur 1.0g 2. heada,
15 cm pykkur, steyptur burdarveggur, milli eldhiss og skéla er & . | o Brunavamarstokkur utan um bita, hlidarmynd. 1:20 - Stalprofill [160. St. 37.11 -G8 160 x 250 mm og lagnir milli heeda.
ardtelkeingu s{ndur sem hell veggur med sinum dyrum og 453 m | = SHE ‘Mrboltar M 12, néi 100 mm <t Vatnslagnir [ veggurtald, 7 st @ 15 mm
Veggurinn verdur tekinn burtu fré hur8aropi og Gt ad Gtvegg. [ stad hans 2160 13 — Ve i nibur [ steyptan v sl o 1 stk @ 50 mm piastfrar.logn
kemur stélbiti upp undir lofti, og atti hann ad hvlla & veggstubbum, sem - - ¢ 1og 19 mm gipspiotur = Veggur [ kiallara undir & Utveggur og niv.
skildir yrdu eftir til endanna, ca. 15-16,5 cm hvorum megin, auk pess ad o ' = < e golfi 1. headar. (. einangrun .
boltast upp | plétuna fyrir ofan og festast vid veggina fyrir endunum. , A _ : L 60 " , f
Engar burdarpols-, vatns-, hitalagna-, né frérennslisteikningar eru til af , ‘ (7}: ' Tré"battningur” 50x50 mm 1%
husinu og purtfti pvi ad fara varlega [ ad kanna vegginn. . : < ‘ . YV '
Vid kénnun & veggnum kom { ljés, ad 4 endanum neest Gtveggnum héfSu Tré"battningur” 70x50 mm 216913 mm gipsplotur. Fyrra lagio ?mlbao og kidrad abur en
seinna lagid er sett. Samskeyti 4 plétunum mega ekki standast a.

2 16g af 13 mm gipspltum. Fyma lagi® smi6ad og
kidrad 4dur en seinna lagid er sett.
Samskeyti & plétunum mega ekki standast .

verid fiarleagdir ca. 30 cm af veggnum og [ stadinn er pama eins konar
lagnastokkur. bar eru neysluvatns- og hltalagnir auk frérennslisrérs, og né
baer upp 4 2. haed hissins og nidur [ rymi undir eldhisgdffii 1. heebar, sem
er 4 teikningum kallad "6utgrafid". Petta eru einu lagnir hissins, sem
eitthvad er vitad um leguna &. Pessar lagnir verba ekki hreyfdar. Rekboltar M12, n4 80 mm Inn { veggstubb,

| sta® pess ad hvila & veggstubbi vid Gtvegg verdur skoti stalsdlu undir : 2 boltar [ hvom "battning" & b&8um veggstubbum.
bitann vel innan vid lagnagatid. Su sula hvilir & gélfi 1. headar, beint yfir - ; B ——— .

 steyptum vegg [ Kjallara og tengist a8 ofan bitanum undir loftinu. Boltamir mega ekki standast &.
Vid Gtvegginn verdur nd gerdur ca. 60 cm. langur veggur, sem stendur allka , ; L o :
langt fram og innréttingar og teeki [ eldhdsi og inniheldur hann sdluna og lagnimar. | Brunavamarstokkur. steinull, 1:20 Brunavamarstokkur, snié og festingar, 1:20
Baedi bltinn stlan og nyi veggurlnn verda kleedd og brunavarin skv kréfum REI 90. , . e S

SIS

\
{

S

!

Y

Snid 2- 2, 1:20
Malsetningar og brunavorn.

'k

EAE - ' Veggur fylitur me8
: Marbolﬁ M12 c/c 400, nesr 80 mm upp (steyptu pldtuna steinull, péttull
; | N ' .

Tré"battningur” 50x50 mm , :
A - Tré"battningur” 70x50 mm ' . S o
Ise=—1d— 2 16913 mm gipsplotur. Fymra lagid smiad og kisrad 48ur en | ’ o~ Y

seinna lagid er sett. Samskeyti 4 plétunum mega ekki standast4. _ | , . M
Rekbolti M12, neer 80 mm inn [ veggstubb, 2 boltar [ hvorn "battning”

4 badum veggstubbum Boltamlr mega okki standast a.

Stokkur fylitur med

Py % B -
e '.' . S

o
7S

X M
':
N1
. Y
N
N1
M
3
Y
’
\
.4
\
Y
’
\
Ve

stelnull. béttull
>< <f 1‘?‘»4 C

"I 0200,50/50.5::
o260, EC3 Nt ety

VERKFR/EDISTOFA (1 ARSonD 1o AN ASEIRD) haharnes@amallcom

Mkv. 150 1:20

Reykjavikurvegur 42 HafnarfirGi |rese+»
Stalbiti [ stad brotins veggjar [ [bid 0101 [Telned H!

. . . Kt. hdnnudar:141138-2159
Burdarteikning, festingar Breytt:

Verk: Rvkvegur 42 Telim.nr.: 1.1 Dags:30. maf 2023




